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INDICACIONES |

| Db elegir una opcion r_'_'L':-mpleTQ de p:r;-bh—}l'l-:.u;. Tnda pr-::ij?Pmtl fiene una colifcocian de 2 pontes, Cada
cueslicn Hene una colificacion de 2 Aoy

2. Sepore dammente unos problamas de oTes y uncs cuestiones de ofras

OPCION DE EXAMEN N2 1

Problemas

1.]2 ruriios] En un recipiente cerrado y vacio de 200 mi se introducen 0,640 g de bromo y 1.016 g de yodo, Se
eleva la temperatura a 150 VC y se alcanza el equilibric:
Br, {(g) + 1, (g) =— > 2 Brl (g)
El valor de K para este equilibrio a 150 °C es 280, Caleular:
a) El valor de K | para este equilibrio a 150 "C
by La presidn total en el equilibrio
¢) Los gramos de yodo en el equilibrio
DATOS: Masas atémicas: Br= 80, 1= 127,
R =0.082atm. L, mol~', K™/

2. [7 runies] ;Qué volumen de cloro se obtiene, medido-a 27 “C y 670 mm de Hg de presion, al realizar la elec-
trolisis de una disolucion de NaCl haciendo pasar una corriente de 200 amperios durante 12 horas?
DATOS: Masas atomicas: Cl = 35,5,
IF = 86500 culombios

Cuestiones

AL [2 rum1os] Razona st son ciertas o falsas lus siguientes propuestas:
a) La disolucidn de una sal cuyo anion proceda de un dcido fuerte y ¢l cation de una base débil, tiene un pH
basico,
b} Cuanto mds débil es un deido AH, su base conjugada A~ es mis fuerte,

B. [2 pusiis] Dadas las siguientes sustancias: fluor, (F,% Auorure sadico. (NaF); flurure de hidrogeno, (HF),
a} Explica razonadamente el tipo de enlace que se puede encontrar en cada una de ellas, intermolecularmente €
intramolecularments.
b} Ordénalas, razonadamente, de mayor & menor punto de fusion,

BATOS: Nameros atémicos; H=1; F=9; Na=11.

C. [7 roriea] a) Indica Los tipos de isomeria estructural gue conoces ¥ explica en que consiste cada uno deellos.
Pon un ejemplo sencillo,
b} Indica si la siguiente molécula presenta algin tlipo de isomeria espucial, Eseribe y nombra ls posibles iso-
Meres
CH;-CH=CH-CH-0OH
[
CH,



OPCION DE EXAMEN N° 2

Problemas

[? purtcs] Se mezelan 45 ml de HCO,03 M con 30 ml de NaOH 0,05 M. Consideramos los voliumenes aditivos:
a) ;Cudl serd el pH de la mezcla?

h) ¢ Qué volumen adicional de una de las dos disoluciones iniciales tendrinmaos que afadir a la mezcla para que
el pH Tuera 7

2. [2 punics

) L

] Supeniendo gue el carbdn estd formado exclusivamente por carbono, el gas natural por metano v la
gasolina por hexano. Coanda e gueman:

a) ;Qué cantidad de estas tres sustancias se requicre para obtener una misma cantidad de energia, por cjemplo
OO0 17
Iy ; Cudl de las tres sustancias produce menos contaminacion (cantidad de CO,) por unidad de energia producida?
DaTos: Masas atomicas: C=12:0=16H=1,

AH? formacién COLlg) =393 Kjmol;
AHY formacion Ho((1) = <286 Kjimol:
AHY formacion metano = —75 Kjfmol;

AH" formacion hexano =—225 Kj/maol.

Cuestiones

A, [2 poros| Dibuja una pila construida con electrodos de cobre ¥ plata sumergidos, respectivamente, en disolu-
ciones 1M de sulfato cdprico v nitrate de plata. Indica qué electrodo serd el dnodo. cudl serd el catodo, Ta
direceidn del flujo de electrones, el potencial de la pila v las semirreaciones que tiene lugar en cada electrodo

paros: B (Cu*tiCu) = +0.34 V

Y (AgtiAg) = +0.80 V

B. |2 surrcs] Se dispone de un recipiente que contiene C(s), Ha(g) y CH(g) en equilibrio segin

Cfs)+2H,(g) = > CH(g) AH=-75Kj

Indica razonadamente si la concentracion de metano anmentard. disminuird o permaneceri constante si:

C.

a) Aumenta la temperalura

b) Avumenta la presidn o T constante

¢} Se introduce Cis) en el recipiente a T constanie
d) Seelimina parte del H(g) presente a ' constante

Y FUNTOE] a) Define potencial (o energin) de tonizacion y afinidad electronica, Pon un gjemplo en cada caso
b Indics rzonadamente comao varian estas propiedades en un periodo del Sistema Periddico,



